
2025 YILINDA GEÇERLİ KATSAYILAR, ORANLAR VE TUTARLAR 

DAMGA VERGİSİ (01.01.2025-31.12.2025) 

DİĞER ÖDEMELERE AİT DAMGA VERGİSİ Binde 9,48 

İHALE KARARLARINA AİT DAMGA VERGİSİ Binde 5,69 

SÖZLEŞMELERE AİT DAMGA VERGİSİ Binde 9,48 

MAAŞ, EKDERS, YOLLUK VS. AİT DAMGA VERGİSİ Binde 7,59 

KİRA MUKAVELENAMELERİ (MUKAVELE SÜRESİNE GÖRE KİRA BEDELİ 

ÜZERİNDEN) 
Binde 1,89 

GELİR VERGİSİ DİLİMLERİ (01.01.2025-31.12.2025) 

GELİR VERGİSİ ALT SINIR ÜST SINIR 

0,15 
 

158.000,00 

0,20 158.000,01 330.000,00 

0,27 330.000,01 1.200.000,00 

0,35 1.200.000,01 4.300.000,00 

0,40 4.300.000,01 
 

KATSAYILAR (01.01.2025-30.06.2025 TARİHLERİ ARASINDA) 

MAAŞ KATSAYISI 1,012556 

TABAN AYLIK KATSAYISI 15,848415 

EN YÜKSEK DEVLET MEMURU AYLIĞI GÖSTERGESİ 9500 

YAN ÖDEME KATSAYISI 0,321115 

ASGARİ ÜCRET BRÜT TUTARI (01.01.2025-31.12.2025) 26.005,50 

KIDEM TAZMİNAT TAVANI (01.01.2025-30.06.2025) 46.655,43 

SGK MATRAHI ÜST SINIR (Asgari Brüt Ücretin 7,5 Katı) 195.041,25 

TOPLU SÖZLEŞME İKRAMİYESİ (707) 715,88 

EMEKLİLİKTE ÖDENEN SÜREKLİ GÖREV YOLLUĞU ÜCRETİNİN HESAPLANMASI (01.01.2025-30.06.2025) 

GÖSTERGE AYLIK KATSAYI BRÜT TOPLAM TUTAR 
DAMGA 
VERGİSİ 

NET ELE GEÇEN TUTAR 

13558 1,012556 13.728,23 104,20 13.624,03 

EK DERS ÜCRETLERİ (01.01.2025-30.06.2025 TARİHLERİ ARASINDA) 

KATSAYI 1,012556 
BİRİNCİ ÖĞRETİM İKİNCİ ÖĞRETİM 

  BRÜT %15 G.V. %20 G.V.  BRÜT %15 G.V. %20 G.V. 
UNVANI PUANI ÜCRET NET NET PUANI ÜCRET NET NET 
PROFESÖR 300 303,77 258,20 243,02 960 972,05  826,25 777,64 
DOÇENT 250 253,14 215,17 202,51 800 810,04  688,54 648,04 
DR. ÖĞRETİM ÜYESİ 200 202,51 172,13 162,01 640 648,04  550,83 518,43 
ÖĞR. GÖREVLİSİ 160 162,01 137,71 129,61 512 518,43  440,66 414,74 

2025 YILI FAZLA MESAİ ÜCRETLERİ 

İKİNCİ ÖĞRETİM FAZLA MESAİ BRÜT SAAT ÜCRETİ 38,40 TL (AZAMİ 50 SAAT) 

REKTÖRLÜK FAZLA MESAİ BRÜT SAAT ÜCRETİ 13,60 TL (AZAMİ 90 SAAT) 

1-) MESAİ HARİCİNDE (17:00’DEN SONRA) YAPILAN 2. ÖĞRETİM DERSLERİNE AZAMİ 2 KAT ÜCRET AYRICA %60 ZAMLI ÜCRET ÖDENİR. 

2-) MESAİ DAHİLİNDE (17:00’DEN ÖNCE) YAPILAN 2. ÖĞRETİM DERSLERİNE AZAMİ 2 KAT ÜCRET ÖDENİR ANCAK AYRICA %60 ZAMLI 
ÜCRET ÖDENMEZ. 
 YURTİÇİNDE VERİLECEK GÜNDELİKLER 

https://www.sbb.gov.tr/wp-content/uploads/2025/01/8-H-Cetveli_2025Butcesi.pdf 
 

 

 

a) Ek göstergesi 8000 ve daha yüksek olan kadrolarda bulunanlar 680 

b) Ek göstergesi 6400 (dahil) - 8000 (hariç) olan kadrolarda bulunanlar 650 

c) Ek göstergesi 3600 (dahil) - 6400 (hariç) olan kadrolarda bulunanlar 635 

d) Aylık/kadro derecesi 1-4 olanlar 610 

e) Aylık/kadro derecesi 5-15 olanlar 600 

ARAZİ ÜZERİNDE ÇALIŞANLARA VERİLECEK TAZMİNATLAR 

a) Kadro derecesi 1-4 olanlar 105 

b) Kadro derecesi 5-15 olanlar 98 


